
Виконавчий комітет Зеленодольської міської ради

ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(оприлюднюється на виконання постанови KMУ від 11.10.2016 №710 «Про

ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських
формувань, його категорія: Виконавчий комітет Зеленодольської міської ��ди код за
ЄДРПОУ: 25543291, адрес: 53860, Україна, Дніпропетровська область, м. Зеленодольськ,
Криворізький район, вул. Енергетична, 15.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником
(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та
назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі
(лотів) (за наявності) : «Послуги з ліквідації стихійних сміттєзвалищ» за кодом ДК
021:2015:90510000-5 Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям.

Процедура закупівлі: Відкриті торги з особливостями у відповідності до постанови
Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану
в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» зі змінами.

Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-05-15-002739-�.

Вид предмета закупівлі: послуги.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 178 000,00 гривень з ПДВ.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Розрахунок очікуваної вартості
предмета закупівлі було складено з урахуванням вимог наказу Міністерства розвитку
економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 затвердженої
наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» (зі змінами) , зокрема використовуючи
метод «Порівняння ринкових цін». Здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної
цінової інформації, до якої відноситься інформація про ціни на товар, що міститься в мережі
Інтернет у відкритому доступі, в т. ч. на спеціалізованих торгівельних майданчиках, в
електронних каталогах та електронній системі закупівель «Рr�Z�rr�».

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 178 000,00 грн з ПДВ., розмір
бюджетного призначення визначено згідно рішення Зеленодольської міської ради від 24
грудня 2024 року № 1758 «Про бюджет міської територіальної громади на 2025�.»

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета
закупівлі товару згідно до Додатку № 3 до тендерної документації :



1. Найменування виконуваних робіт: «Послуги з ліквідації стихійних сміттєзвалищ».

2. Місце надання послуг: послуги надаються з урахуванням охоплення території
Зеленодольської міської громади, (територія підпорядкована Зеленодольській міській
територіальній громаді), а саме: місто Зеленодольськ, село Мала Долина, село Велика
Долина, село Мар’янське.

3. Термін виконання: червень - грудень 2025 року.

4. Характеристика об’єкта та виробнича програма:
Послуги надаються Учасником за заявкою замовника, зробленої у телефонному

режимі або у письмовій формі протягом 2-х робочих днів з дати направлення заявки.
Ліквідація стихійних сміттєзвалищ, які утворюються на території Зеленодольської

громади Криворізького району Дніпропетровської області та виявлені Замовником, з
подальшим вивезенням відходів на санкціонований полігон.

Під ліквідацією стихійних сміттєзвалищ слід розуміти - згрібання, навантаження
та вивіз безпечних відходів непридатних для вторинного використання до кінця року (в
тому числі будівельні відходи), але у будь якому випадку до повного виконання
договору.

Вивіз відходів повинен здійснюватися тільки на санкціонований полігон, або міста
тимчасового зберігання.

Враховуючи безперервний характер надання послуг Учасник зобов’язаний
виконувати послуги в робочі, святкові, вихідні і інші не робочі дні, про що надається
відповідний гарантійний лист.

В разі необхідності термінового надання послуг, Замовник письмово або в
телефонному режимі з послідуючим письмовим підтвердженням може надавати
доручення на виконання додаткових об'ємів послуг в межах лімітних асигнувань.

Для якісного та своєчасного надання послуг Учасник повинен мати: достатню
кількість техніки та мати персонал відповідної кваліфікації.

№
п/п Найменування робіт Од.вим. Кількість

1. Навантаження сміття екскаваторами на автомобілі
- самоскиди, місткість ковша екскаватора 0,5 м3

т 116

2. Перевезення сміття до 5 км т 116

5. Якісні характеристики:
Послуги повинні надаватися якісно, своєчасно і в повному обсязі. Учасник

повинен виконувати прибирання просипаного в процесі завантаження або вивезення
сміття та листя.

Вразі виявлення Замовником неякісного виконання послуг Учасником, про що
представниками Замовника за результатами перевірки складається акт-претензія,
Замовник не сплачує учаснику за неякісно виконані послуги (згідно складеного акту-
претензії).

6. Інші характеристики та вимоги:
Тендерна пропозиція Учасника повинна враховувати:

o вартість послуги із поводження з відходами;



o вартість використання техніки та обладнання, паливно-мастильних матеріалів,
витратних матеріалів;

o доставку обладнання, необхідної техніки та працівників відповідної кваліфікації на
місце виконання послуг;

o інші витрати Учасника, необхідні для якісного, своєчасного та в повному обсязі
надання послуг замовнику.
Виконавець повинен дотримуватися державних стандартів, норм, правил техніки

безпеки, охорони праці, безпеки дорожнього руху, санітарно – гігієнічних вимог при
наданні послуг в населених пунктах:

o Закону України «Про благоустрій населених пунктів»;
o Закону України «Про управління відходами»;
o Закону України «Про відходи»;
o Закону України «Про охорону навколишнього середовища»;
o Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць,

затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я України від 17.03.2011 № 145.


